襄阳内资公司注册代,襄阳外资公司注册,襄阳注册公司,襄阳代理记账

产品名称	襄阳内资公司注册代,襄阳外资公司注册,襄阳注册公司,襄阳代理记账
公司名称	襄阳护航会计服务有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	湖北省襄阳市樊城区长虹北路十号
联系电话	0710-3768577 13098461280

产品详情

创业者在创业时,首先需要注册公司,市场普遍注册的公司类型一般都是内资公司,那么注册内资公司 该怎么办理呢?

襄阳内资公司注册条件:

- 1、有两个以上合作伙伴合伙人是自然人的,应当具有完全民事行为能力;
- 2、书面合伙协议;
- 3、合伙人认缴或实际缴纳的出资额;
- 4、公司名称及生产经营场所;
- 5、法律、行政法规规定的其他条件;

襄阳内资公司注册办理流程:

(一)申请

通过湖北政务服务网上提交申请

(二)受理

- 1.申请事项依法不需要取得行政许可的,应当场告知申请人不予受理并出具不予受理通知书;
- 2.申请事项依法不属于本行政机关职权范围的应当场出具不予受理通知书,并在受理通知书上告知申请

人向相关行政机关提出申请;

- 3.申请人隐瞒有关情况或者提供虚假材料申请的,出具不予受理通知书。
- 4.不能当场审查不齐全或不符合法定形式的,当场出具收件通知书,五日内审查材料不齐全或不符合法定形式的,出具包含具体补正要求的一次性告知通知书;
- 5.能当场判断申请材料需要补正的,应当场出具一次性告知通知书;
- 6.能当场受理或通过当场补正达到受理条件的,直接进入受理步骤,当场出具受理通知书;根据一次性 告知通知书内容进行补正后达到受理条件的,出具决定受理通知书;收件之日起5个工作日内未收到一次 性告知通知书的,从收件之日起即为受理。

(三)审核

主要采取书面审查的方式,如有需配合环节,申请人应积极配合。根据申请材料进行核查是否符合有关规定。

(四)审批

按照核实同意意见进行制发《营业执照》后,并加盖市场监督管理部门公章统一发放。

(五)办结

准予许可的事项,系统即时通知申请人。申请人持纸质申报材料到政务服务大厅领取《营业执照》原件。

(六)送达

将《营业执照》原件颁发申请人,需要邮寄的,将按邮寄地址和联系方式送达。

我公司主要经营襄阳公司注册|襄阳工商代办|襄阳代理记账公司|襄阳财务外包公司|襄阳清账内审服务公司|襄阳会计培训|中小企业财税服务公司jyhhcs.com-襄阳护航会计服务有限公司

襄阳护航会计服务有限公司是襄阳的B2O一站式企业服务公司。为创业者提供代理代办公司注册流程及费用,工商营业执照办理手续,服务品类包含襄阳公司注册、襄阳工商代办,襄阳财税代理记账、襄阳商标注册专利申请、襄阳工商代理公司,襄阳审计评估公司,襄阳会计培训,襄阳金融服务,襄阳代理招聘等600余种企业服务,公司经营8年,经验丰富,如有需要,敬请联系!